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V komediálním seriálu Co ste hasiči hraje Radek Melša Martina, syna šéfa místních dobrovolných hasičů. Vidět jsme ho mohli ale
také v řadě jiných seriálů nebo v pohádce a podstatnou součástí jeho života je i hudba. 

V seriálu Co ste hasiči má Martin známost s Ninou, již hraje Sabina Rojková. Problém je, že jejich otcové - šéf dobrovolných hasičů
(Petr Rychlý) a starosta (Václav Kopta) se léta nesnášejí, a tak mladý pár musel dlouho svou lásku tajit. Seriál nasadila Nova v repríze
do letního programu a připraveno už je také osm nových dílů. "Druhá řada se odehrává zhruba po roce, Martin s Ninou ho strávili
na Novém Zélandu a teď se vracejí zase domů do malého českého rybníčku, do vesnice Horní, kde se seriál odehrává. Na nové díly
se moc těším, myslím, že druhá řada bude ještě vypointovanější, hodně situací jsme natáčeli jako gagy, jsem na ni moc zvědavý,"
říká Radek Melša. 
Se Sabinou Rojkovou už si zahrál dříve v pohádce Největší dar. Ztvárnil zde hodného vesnického kluka Ondru, syna mlynáře, který se
zamiluje do neznámé dívky, již vídá tančit na loukách. Později zjistí, že je to bohyně jara Vesna, kterou hrála právě Sabina. "Natáčeli
jsme ve skanzenu v Rožnově pod Radhoštěm a v okolí, je to krásná výpravná pohádka, k níž dělal nádhernou muziku, z které člověka
až mrazí, předčasně zesnulý hudebník David Stypka," vysvětluje Radek. 
I jeho samotného provází životem hudba. Účinkuje v několika kapelách, vystupuje například s velkým big bandem New Time
Orchestra, v projektu BlueSonety je parťákem Václava Kramáře, který píše hudbu na slavné básně a jemuž vyšla loni nová deska.
"Nedávno jsem vystupoval i s Vojenskou hudbou Olomouc. Velký big band, našlapaná muzika, je úžasný pocit mít za sebou tak velké
těleso plné výborných hudebníků," líčí Radek Melša. 

Milovník v Shakespearovi 

Narodil se v Ostravě a 25. června oslaví devětadvacáté narozeniny. Vystudoval ostravskou Janáčkovu konzervatoř a pak JAMU, obor
činoherní herectví. Už během studia na konzervatoři začal hostovat v Národním divadle Moravskoslezském v Ostravě, kde
účinkuje dodnes. Jelikož se ale před několika lety přestěhoval i s přítelkyní, herečkou Alžbětou Trembeckou do Prahy, na představení
do Ostravy dojíždí. "Moje přítelkyně se mnou v Ostravě účinkuje ve třech představeních - Producenti, Sweeney Todd: Ďábelský
lazebník z Fleet Street a Harpagon je lakomec. Když není někdy čas se potkat doma, trávíme jej společně alespoň ve vlaku," říká se
smíchem herec. 
Radek se stal v březnu členem Městských divadel pražských, kde právě zkouší pod vedením maďarské režisérky Enikö Eszenyiové
Shakespearovu komedii Jak se vám líbí, v níž hraje hlavní mužskou roli Orlanda. "Hraju tady klasického milovníka v inscenaci plné
hudby, různorodých záměn - a dokonce tu dojde i na šermířskou scénu," vysvětluje. Ostatně historickému šermu se kdysi i on se
svým starším bratrem věnoval, měli skupinu Argentis. 
Fanoušci televizních seriálů si jej asi pamatují jako zdravotního bratra Zdeňka ze seriálu Anatomie života, bodrého kluka z vesnice,
který rád vtipkuje. V seriálu 1. mise byl začínajícím lékařem a jedním z adeptů na vojenskou zahraniční misi. V menších rolích se
objevil taky ve filmu Střídavka nebo seriálech Specialisté a Strážmistr Topinka. Momentálně nic nového nenatáčí, ale s kamarády
pracuje na svém vlastním filmovém projektu. Těší se na léto, na něž nemá žádné pevné plány. "Určitě se někam vydáme, ať je to v
Česku či v zahraničí. A rozhodně chci dohnat resty, které mám vůči svým přátelům, neměl jsem na setkávání se s nimi tolik času. V
srpnu mě čekají nějaké koncerty, ale jinak pracovat nebudu. Chci si přes léto hlavně odpočinout, protože Jak se vám líbí bude
sedmou premiérou v téhle divadelní sezoně a na restart se opravdu těším," říká. 
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